

Information zum Datenschutz für Aktionäre

Die **UNITED**LABELS Aktiengesellschaft verarbeitet personenbezogene Daten (Name, Anschrift, E-Mail-Adresse, Aktienanzahl, Besitzart der Aktien und Nummer des HV-Tickets, gegebenenfalls auch Name, Anschrift, E-Mail-Adresse des jeweils bevollmächtigten Vertreters) sowie die jeweiligen Zugangsdaten zum passwortgeschützten Internetservice auf Grundlage der geltenden Datenschutzgesetze und des Aktiengesetzes (AktG), um den Aktionären die Ausübung ihrer Rechte im Rahmen der Hauptversammlung zu ermöglichen.

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist für Ihre Teilnahme an der Hauptversammlung zwingend erforderlich. Für die Verarbeitung ist die **UNITED**LABELS Aktiengesellschaft die verantwortliche Stelle. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist das AktG in Verbindung mit Art. 6 (1) c) Datenschutz-Grundverordnung.

Die Dienstleister der **UNITED**LABELS Aktiengesellschaft, welche zum Zwecke der Durchführung der Hauptversammlung beauftragt werden, erhalten von der **UNITED**LABELS Aktiengesellschaft nur solche personenbezogenen Daten, welche für die Ausführung der beauftragten Dienstleistung erforderlich sind und verarbeiten die Daten ausschließlich nach Weisung der **UNITED**LABELS Aktiengesellschaft.

Grundsätzlich werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht oder anonymisiert, sobald sie für den oben genannten Zweck nicht mehr erforderlich sind und uns nicht gesetzliche Nachweis- und Aufbewahrungspflichten zu einer weiteren Speicherung verpflichten.

Sie haben ein Auskunfts-, Berichtigungs-, Einschränkungs-, Widerspruchs- und Löschungsrecht bezüglich der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten sowie ein Recht auf Daten- übertragbarkeit gemäß Kapitel III der Datenschutz-Grundverordnung. Diese Rechte können Sie gegenüber der **UNITED**LABELS Aktiengesellschaft unentgeltlich über die E-Mail-Adresse

datenschutz@unitedlabels.com

oder über die folgenden Kontaktdaten geltend machen:

UNITEDLABELS Aktiengesellschaft Gildenstraße 6 48157 Münster Deutschland

Zudem steht Ihnen ein Beschwerderecht bei den Datenschutz-Aufsichtsbehörden nach Art. 77 Datenschutz-Grundverordnung zu.

Sie erreichen unseren betrieblichen Datenschutzbeauftragten unter:

UNITEDLABELS Aktiengesellschaft Datenschutzbeauftragter Gildenstraße 6 48157 Münster

Deutschland

E-Mail: datenschutz@unitedlabels.com

Münster, im Mai 2023

UNITEDLABELS Aktiengesellschaft

Der Vorstand